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G 7a Doppelsieger in FuRBball und Brennball
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Nicht nur die Abschlussfeier, auch das Sportfest halt in der vorletzten Woche vor den grof3en Ferien Schiler und
Lehrer der Hessenwaldschule in Atem. Unter den siebten Klassen ist dieses Jahr die G 7a das Mal aller

Dinge. Die Klasse gewann alle Brennballspiele und hatte auch im Fuf3ball die Nase vorn. Nach dem 0: 0

gegen die starke G 7b war das Torverhéltnis ausschlaggebend. Aber auch die anderen Klassen schlugen sich

sehr achtbar und sorgten flir spannende Spiele.
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